

VASÁRNAPI ALKALMAINK

DE: 10:00 imaáhitat - *Kovács József*
10:30 vasárnapi iskola - *Mikó Tibor*
11:00 istentisztelet

Igehirdetés: **Az emmausi tanítványok - Lukács 24:13-45**
- id. Fűr Béla

Kóruspróba

Délután 6:00 istentisztelet

Énekek, szolgálatok

Igehirdetés: - **Pap Lajos**

GYÜLEKEZETI HÍREK

Herjeczki testvér feleségével együtt Kaliforniában tölti ezt a hét végét, Dávidnál. A mai napon az Alhambrai Gyülekezetben vannak, és átadják a gyülekezetünk köszöntését is.

Köszönöm, hogy imádkoztok értünk, mi is azt tesszük a detroiti testvérekért, a szolgálattevőkért. Szerdán hajnalban fogunk visszaérkezni.

TÁBOR- Juhász Sándor és Kovács József tv-ek pénteken korán elmennek a táborba, hogy segítsenek a munkálatoknál. Ha van még, aki társulni tudna hozzájuk, szóljon Józsinak. Szombat este későn visszajönnek.

Szerda esténként mindig 7-kor kezdődik a bibliaóra. Oda is elvárunk mindenkit, szeretettel. S akkor is jelen szokott lenni az Úr Jézus.

Jövő vasárnap (22-én) **gyermekbemutatót** tartunk a délelőtti tisztelet keretében. Az istentisztelet után közös ebédet tartunk. A délutáni tiszteletet pedig előrehozzuk, ahogyan ilyenkor szoktuk és fél 3 és 3 között kezdünk.

Két hét múlva, április 29-én a **clevelandi testvérek** lesznek a vendégeink. A tisztelet szokásos időpontban, reggel 10-kor kezdődik, imaórával. Vendégeink szolgálnak elsősorban, de a mi kórusunk is énekel majd. A vasárnapi iskola ezúttal elmarad.

A tisztelet után közös ebédet tartunk. Az esti tisztelet ezúttal elmarad, így lesz időnk egy kicsit beszélgetni is vendégeinkkel.

NAPTÁR - Április 21. (szombat) este 6-kor ifjúsági óra

22. délelőtti gyermekbemutató, közös ebéd, korai kezdés délután

28. (szombat) este 6-kor házaskör

29-én a Clevelandi Gyülekezet látogat hozzánk, esti tisztelet elmarad

Május 13. anyáknapja

27. Pünkösöd / Ifjúsági találkozó Alhambrában



A húsvéti jelenet résztvevői az üres sír előtt

**Akkor megnyilatkoztatá az ő
elméjüket, hogy értsék az írásokat.
(Lk 24:45)**

2007. április 15.